トヨタファイナンシャルサービス株式会社 トヨタファイナンス株式会社

トヨタの決済アプリ「TOYOTA Wallet」における J.Score との連携開始について

トヨタファイナンシャルサービス株式会社(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:福留 朗裕)とトヨタファイナンス株式会社(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:西 利之)(以下「トヨタ」)は、2020年6月15日より、トヨタの決済アプリ「TOYOTA Wallet」において、株式会社 J.Score(東京都港区、代表取締役社長:向井 英伸、以下「J.Score」)が提供する、「AI スコア」との連携を開始しましたので、お知らせします。

「TOYOTA Wallet」は、今後も J.Score をはじめ、さまざまなキャッシュレス決済サービス事業者やトヨタグループ内外のモビリティサービス事業者、およびその他サービス事業者との連携を通じ、お客さまの利便性の向上に努めてまいります。



■サービス内容

「TOYOTA Wallet」をご利用のお客さまは、「TOYOTA Wallet ID」により、J.Score が提供する「AI スコア |をはじめとするサービスをスムーズにご利用いただくことができるようになります。

「AI スコア」とは、AI やビッグデータなどを活用してお客さまから提供される情報等に基づき、お客さまの将来の可能性や信用力をスコア(※)化するものです。「AI スコア」を取得いただくと、J.Score が提供する個人向け融資「AI スコア・レンディング」や、ユーザーのスコアランクに応じて、J.Score のアライアンス企業より様々なリワード(特典)が受けられる「AI スコア・リワード」等のサービスをご利用いただけます。

- ※「将来の可能性や信用力をスコア」等の表現は、AI スコアが現在の信用力のみならず、将来の信用力 を推定した上で算出されるとの趣旨で用いています。
- 「TOYOTA Wallet」公式サイトはこちら

• J.Score のサービスについてはこちら

https://toyota-wallet.com

https://www.jscore.co.jp/